

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+21 Ю-В, 3 м/с	+19 Ю-В, 2 м/с	+19 В, 2 м/с	+21 Ю-В, 3 м/с	+20 Ю-В, 4 м/с	+18 Ю-В, 3 м/с

# Когда улыбается председатель?

Руководители СМИ региона предложили Людмиле Бабушкиной создать комитет по делам... оппозиции

Мария ИВАНОВСКАЯ

Вчера, 10 августа, председатель Законодательного собрания Свердловской области Людмила Бабушкина в неформальной обстановке встретила с руководителями региональных СМИ в Доме журналистов в Екатеринбурге. Беседа шла в режиме свободного микрофона, поэтому разговор был не столько о законах, а сколько о политических трендах, спорте, прессе.

**СОСТАВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБНОВИТСЯ НА 40 ПРОЦЕНТОВ.** Людмила Бабушкина не исключает, что, кроме четырех фракций, которые сейчас представлены в Заксобрании, появится еще одна.

— Я не думаю, что множество малых партий, которые заявили на выборы, серьёзно повлияют на политический расклад. Сейчас в Заксобрании четыре фракции. Может быть, зайдет еще одна, а может быть, и нет. Другое дело, что изменится численность депутатов всех партий, которые представлены сегодня в региональном парламенте, — сказала Людмила Бабушкина.

Отметим, что ради экономии бюджета с следующего созыва получать зарплату будут не более 17 депутатов из 50 (сейчас по закону не менее 25) — председатель Законодательного собрания, его заместители и главы комитетов и комиссий. Остальные же будут работать на общественных началах. Людмила Бабушкина считает, что оппозиция будет бороться за руководящие, оплачиваемые должности в областном парламенте, однако часто получить их де-



Людмила Бабушкина отметила, что впервые её беседа с руководителями СМИ прошла на территории журналистов, в их Доме, а не в официальной обстановке Заксобрания

путатам мешает не политическая ориентация, а низкая профессиональная квалификация. На это журналисты в шутку предложили создать в Заксобрании комитет по делам оппозиции.

**ПО СЛОВАМ ЛЮДМИЛЫ БАБУШКИНОЙ, ОНА НЕ УСТАЕТ ПОВТОРЯТЬ, ЧТО СРЕДИ ДЕПУТАТОВ ДОЛЖНЫ РАБОТАТЬ ПРОФЕССИОНАЛЫ В РАЗНЫХ СФЕРАХ** — образовании, здравоохранении, сельском хозяйстве, а также те, кто понимает, что такое госуправление, кто прошёл школу органов власти.

— Честно признаюсь, что из 50 депутатов, избранных в 2011 году, не все были готовы так сразу по государственному решать те задачи, которые стояли перед законодательными органами. Иногда люди выбира-

ют депутатов, которые просто им понравились — хорошо поют, говорят, сильно критикуют власть. Когда я избиралась в начале 2000-х в своём округе, мне везде говорили, что у них был депутат, который ни разу не приезжал к ним. Зато когда он выдвигался, приезжал с гитарой и душевно пел. Но в Заксобрании не надо петь и играть, здесь надо писать законы. Видимо, мы недостаточно разбираемся это людям, — вздохнула Людмила Бабушкина.

**«КВОТЫ ДЛЯ ЖЕНЩИН В ПОЛИТИКЕ — ЭТО УТОПИЯ».** Об этом заявила Людмила Бабушкина, отвечая на вопрос: возможно ли их установление в России? Когда женщина идёт в политику, она должна понимать, что у неё в приоритете — се-

мья или политика. Политика отнимает очень много личного времени.

**В ХОДЕ БЕСЕДЫ ЛЮДМИЛА БАБУШКИНА ТАКЖЕ РАССКАЗАЛА, КАК ИНОСТРАННЫЕ ГОСТИ ОТЗЫВАЮТСЯ О СТОЛИЦЕ УРАЛА:**

— Я принимаю очень много иностранных делегаций, и у них есть возможность осмотреть панораму с балкона здания Законодательного собрания. Гости фотографируются, восхищаются, отправляют селфи с портретами на фоне города. Говорят: просто не ожидали, что Екатеринбург такой современный, красивый и разнообразный город. Не было ни одной делегации, которая сказала бы что-то плохое в отношении нашего города.

По её словам, в городе уделяется большое внима-

ние дорожному строительству. Депутаты внесли изменения в бюджет 2016 года и львиную долю федеральных средств направили на строительство и реконструкцию дорог Екатеринбурга. Спикер регионального парламента отметила, что привлекательность города стала одним из факторов, который помог победить Екатеринбург в борьбе за право проводить Российско-Китайское ЭКСПО, на которое претендовало 18 городов.

**«НЕДОПУСК ПАРАЛИМИЙЦЕВ — БЕЗОБРАЗИЕ».** Так председатель Заксобрания отозвалась о решении Международного паралимпийского комитета не допустить сборную России с 19 свердловчанами до Паралимпийских игр и выразила надежду, что оно будет пересмотрено.

— Это безобразие. Я думаю, что всё мировое сообщество в душе против таких решений — нельзя смешивать политику и спорт. Но у меня есть искреннее убеждение, что нашу паралимпийскую сборную всё же допустят до игр, как было с нашей олимпийской сборной. Я очень надеюсь на это, — подчеркнула Людмила Бабушкина.

**ЛЮДМИЛА БАБУШКИНА ОДОБРИЛА ИДЕЮ СДЕЛАТЬ ЭРСТА НЕИЗВЕСТНО ПОЧЁТНЫМ ГРАЖДАНИНОМ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ.**

— Если это будет инициировано, мы будем рассматривать. Это хорошее предложение, — сказала Людмила Бабушкина.

**В ЗАВЕРШЕНИЕ ЛЮДМИЛА БАБУШКИНА ПОБЛАГОДАРИЛА ЖУРНАЛИСТОВ ЗА ТО, ЧТО ОНИ ПОМОГАЮТ ИНФОРМИРОВАТЬ ИЗБИРАТЕЛЕЙ О РЕШЕНИЯХ, КОТОРЫЕ ПРИНИМАЕТ ВЛАСТЬ, А ТАКЖЕ ГАЗЕТЫ САМЫЕ ПОПУЛЯРНЫЕ В РЕГИОНЕ.**

— Без вас мы не смогли бы донести наши решения и объяснить их. В 2015 году мне лично как председателю Заксобрания поступили около 2 800 писем по самым разным вопросам. На них нужно отвечать, людей нужно информировать. Чем чаще мы будем встречаться, а вы — задавать мне вопросы, тем быстрее мы будем решать проблемы, которые есть, и исправлять те недостатки, — сказала Людмила Бабушкина.

— Я не устаю подписывать своих ветеранов на «Областную газету». Меня постоянно об этом просят, — сказала Людмила Бабушкина главному редактору «ОГ» Дмитрию Полянину.

# «Общественный контроль препятствует той заразе, которую периодически демонстрирует власть»

Павел КОБЕР

Законодательно закрепить статус общественных палат и общественных советов, их возможности взаимодействия как между собой, так и с органами власти призвал председатель комитета Госдумы по законодательству Павел Крашенинников. Вчера он выступил на гражданском форуме «Сила Урала», состоявшемся в Екатеринбурге.

— Все контрольные и надзорные органы, которые существуют внутри власти, надзирают сами за собой. Как правило, мы видим эффективность их работы уже в виде посадок чиновников. А чтобы не позволять им нарушать закон, нужен общественный контроль. Именно он препятствует зарождению той заразы, которую, надеюсь без притока, нам периодически демонстрирует власть. Поэтому



Павел Крашенинников считает, что в нашем регионе работают достаточно зрелые институты гражданского общества, объединяющие большое число образованных людей, которые осознают свои возможности влиять на решения органов власти

вся власть общественным советам! — заявил Павел Крашенинников.

Он отметил, что самым эффективным является контроль со стороны обществен-

ности, поскольку простые люди испытывают на себе все недоработки власти:

— Есть общественные советы при министерствах, надзорных органах и так далее.

Это совсем другая позиция, другое видение, там привлекаются люди независимые. И такая экспертная оценка всегда необходима. Это нужно развивать, это то, чего не всегда хватает. Так что есть повод подготовить новый закон о некоммерческих организациях и прописать там чётко статус общественных советов, общественных палат и их взаимодействие с партиями и органами государственной власти.

В прошедшем гражданском форуме «Сила Урала» приняли участие члены областной и всех 39 муниципальных общественных палат нашего региона, а также члены общественных советов при исполнительных органах государственной власти Свердловской области. Форум призван собрать общественные инициативы со стороны институтов гражданского общества по вопросам развития региона.

## ФОТОФАКТ



Сегодня в Екатеринбурге завершился этап централизованных опрессовок. Этот период неизменно заставляет горожан негодовать из-за отсутствия горячей воды и периодических порывов трубопроводов. Накануне днём очередной фонтан забил из-под земли во дворе дома по улице Куйбышева, 108.

Однако в Екатеринбуржской теплонабжающей компании призывают не бить тревогу. Порывы во время опрессовок — это не авария, а сигнал, где перед новым отопительным сезоном нужно в первую очередь поменять трубы.

— Опресовки — это метод разрушающего контроля. Прорывает там, где тонко. Это самый надёжный способ выявить слабые участки, хотя понимаем, что жителям он доставляет дискомфорт. С 2011 года мы стараемся уйти от централизованных опрессовок и переходим на локальные, которые будут неощутимы для потребителя. Нам уже удалось сократить количество запорных опрессовок с девяти до одного, — рассказала «ОГ» пресс-секретарь Свердловского филиала группы «Т Плюс» Светлана Тимченко.

После ремонта трубопровода в месте порыва его снова подвергают испытанию, чтобы удостовериться в надёжности. Затем теплонабжающая компания компенсирует весь нанесённый ущерб. Чтобы максимально обезопасить жителей, перед началом опрессовок компания не только публикует просьбы сообщать об утечках и убирать машины с канализационных люков, но и понижает температуру воды — чтобы в случае порыва никого не ошпарило

## Мэр Нижнего Тагила избран на новую должность

Делегаты конференции нижегородского отделения «Единой России» избрали главу Нижнего Тагила Сергея Носова руководителем местной партийной ячейки. Об этом «ОГ» сообщили в отделе партии в Нижнем Тагиле.

Единственным конкурентом Сергея Носова была руководитель нижегородского «Молодой гвардии» Мария Лисина. Её кандидатуру поддержали лишь 16 делегатов, а Сергея Носова — 130.

В конце июля секретарь Нижегородского местного отделения «Единой России» Александр Маслов подал заявление об отставке со своего поста. Президиум регионального политического совета Свердловского регионального отделения «ЕР» принял решение назначить члена высшего совета партии Сергея Носова исполняющим обязанности секретаря нижегородского отделения «ЕР».

Ранее делегаты региональной партийной конференции включили Сергея Носова в первую тройку общеобластного списка на выборах депутатов Законодательного собрания Свердловской области. Он занимает третье место после главы региона Евгения Куйвашева и сенатора Ардия Чернецкого.

Наталья КУЗНЕЦОВА


## Из-за жары на Среднем Урале уборка зерновых началась на две недели раньше

Из-за солнечной и сухой погоды свердловские аграрии на полмесяца раньше начали убирать зерновые культуры.

По словам областного министра АПК и продовольствия Михаила Копытова, это произошло из-за того, что жара ускорила созревание пшеницы. Первыми вышли на поля комбайны в Ирбитском, Артинском и Красноуральском районах. К сегодняшнему дню в регионе зерновые культуры убраны на 25 тысячах гектарах, что составляет 7 процентов от всех посевных площадей Свердловской области. Урожайность равна 21,7 центнера с гектара. Это хороший уровень.

Кстати, отсутствие дождей выгодно хлеборобам: они могут сушить зерно без использования специального оборудования. Это позволяет экономить электроэнергию и деньги. В 2014 и 2015 годах ситуация была совершенно иной. Урожай тогда убирали с полей в дождь или даже в снег.

Татьяна БУРДАКОВА



**Эвалар**  
**АТЕРОКЛЕФИТ**

Высокий холестерин — бич современного общества. Люди с повышенным его уровнем вынуждены вести с ним беспощадную войну, ведь на кону здоровье их сердца и сосудов, а значит, и всего организма в целом. «Лидером» по борьбе с холестерином по праву считаются статины (синтетические лекарства).

Однако все больше людей вынуждены отказываться от их приема или искать им альтернативу. Причина этого кроется в большом количестве побочных действий: это и головные, мышечные боли, и хроническая усталость с бессонницей, проблемы с пищеварением (гошнота, рвота), регулярные аллергические реакции. И это далеко не весь список. Последние исследо-


## Холестерин может быть в норме и без статинов!

вания показали, что постоянный прием статинов увеличивает риск возникновения сахарного диабета на 70%.<sup>1</sup>

Всем, у кого повышен уровень холестерина и кто ищет альтернативу статинам, стоит обратить внимание на лекарственное средство Атероклефит от компании Эвалар. Атероклефит выводит холестерин из организма и препятствует его отложению на стенках сосудов в виде атеросклеротических бляшек. Более того, Атероклефит укрепляет стенки сосудов, нормализует их проницаемость и эластичность. Хорошей новостью является то, что Атероклефит переводит «плохой» холестерин — низкой плотности в «хороший» — высокой плотности, который жизненно необходим человеку для правильного функционирования головного мозга и производства гормонов, таких как тестостерон и эстроген.

Благодаря своему натуральному составу — Атероклефит имеет более высокий профиль безопасности, чем статины, и в результате может приниматься так долго, как этого требует лечение!<sup>2</sup>

Принимайте натуральное лекарство Атероклефит — пусть сосуды будут чистыми, а сердце здоровым! Холестерин может быть в норме и без статинов!



ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

[www.evalar.ru](http://www.evalar.ru)  
Спрашивайте в аптеках Эвалар: 267-57-47, 221-62-96, 297-20-29, а также по телефону: Лекон-фарм 336-23-21, 360-64-75, Знахарь 379-07-21; Живика 216-16-16  
«Линия здоровья «Эвалар»: 8-800-200-52-52 (звонок бесплатный).  
Заказывайте на сайте [arteka.ru](http://arteka.ru) с бесплатной доставкой в ближайшую аптеку.

<sup>1</sup> <http://zdorovetvet.ru/nuzhno-li-pit-tabletki-ot-cholesterina-vred-li-polza/> <sup>2</sup> В рамках указанного способа применения, прописанного в инструкции по применению лекарственного средства «Атероклефит». Реклама 659332 г. Бишкек, ул. Социалистическая, 23/6, ЗАО «Эвалар», ОГРН 1022200553760